
€ 61.500,-

Merk:
Prijs: 
Lengte: 
Breedte: 
Romp materiaal: 
Bouwjaar: 

Sunlight Cliff 640 BEARLOCK, LENGTEBED
€ 61.500,-
6.4 m
 m

2019

 Bedrijf: 
 Adres: 
 
 Tel : 
 Website: 

BVE Campers B.V.
Ladonksewweg 34 
5281 RN Boxtel
+31(0)411-675905
http://www.bvecampers.nl/

Omschrijving

Deze Sunlight Cliff 640 is voorzien van:Fiat 2.3 diesel Euro 6,
118kw / 160pk,16" inch wielenGrigio Ferro grijs metallic
lakBearlock SCM versnellingsbakslot (
anti-diefstal)ZonnepaneelAchteruitrijcameraLengtebedden met
een lengte van 196cm en 190cmKoelkast met vriesvak van buiten
toegankelijkRuimtelijke open indelingDuo control gas
regelaar2-persoonsbed: 196 x 195 cm.Nieuwe Distributieriem +
grote beurt bij aflevering Bijzonder mooie, in Grigio Ferro
uitgevoerde buscamper !!!Sunlight wordt geproduceerd in
Duitsland en is onderdeel van de Hymer groep, wat staat voor een
goede kwaliteit.  Standaard aflevering incl. grote beurt, nieuwe

APK, campercheck en 6 maanden volledige garantie. Wij hanteren
geen afleverkosten! Inruil: camper / caravan / personenwagen
mogelijk.BVE campers is gespecialiseerd in buscampers, doorgaans
hebben wij een selectie van 20-30 jong gebruikte buscampers op
voorraad. Zie onze website voor actuele voorraad.Op schotel en
tv-installaties verlenen wij geen service en garantie.Op de hoogte
blijven van ons nieuwe aanbod?Volg ons op instagram
www.instagram.com/bve_campersIndeling Sanitair



Basisinformatie

Merk : Sunlight Cliff 640 Bearlock, Lengtebed 

Conditie : Gebruikt 

Bouwjaar : 2019 

Lengte (m) : 6.40 

Prijs : 61.500,- 

Voertuig Specificaties

Breedte (m) : 2.05 

Hoogte (m) : 2.65 

Max. toelaatbaar gewicht (kg) : 3500 

Laadvermogen (kg) : 745 

Gewicht (kg) : 2655 

Aantal slaapplaatsen : 2 

Soort Camper : Buscamper 

Motor

Vermogen in PK : 160 Pk. 

Brandstof : Diesel 

Transmissie : Handgeschakeld 

Kilometerstand : 25393 

Interieur

Toilet : 

Koelkast : 

Douche : 

Boiler : 

Schotel : 



Exterieur

Luifel : 

Dakluik : 



Volledige Omschrijving

 
Deze Sunlight Cliff 640 is voorzien van:

Fiat 2.3 diesel Euro 6, 118kw / 160pk,
16" inch wielen
Grigio Ferro grijs metallic lak
Bearlock SCM versnellingsbakslot ( anti-diefstal)
Zonnepaneel
Achteruitrijcamera
Lengtebedden met een lengte van 196cm en 190cm
Koelkast met vriesvak van buiten toegankelijk
Ruimtelijke open indeling
Duo control gas regelaar
2-persoonsbed: 196 x 195 cm.
Nieuwe Distributieriem + grote beurt bij aflevering

 Bijzonder mooie, in Grigio Ferro uitgevoerde
buscamper !!!

Sunlight wordt geproduceerd in Duitsland en is
onderdeel van de Hymer groep, wat staat voor een
goede kwaliteit.
 
 Standaard aflevering incl. grote beurt, nieuwe APK,
campercheck en 6 maanden volledige garantie. Wij
hanteren geen afleverkosten! 

Inruil: camper / caravan / personenwagen mogelijk.

BVE campers is gespecialiseerd in buscampers,
doorgaans hebben wij een selectie van 20-30 jong
gebruikte buscampers op voorraad. Zie onze website
voor actuele voorraad.

Op schotel en tv-installaties verlenen wij geen service
en garantie.

Op de hoogte blijven van ons nieuwe aanbod?
Volg ons op instagram
www.instagram.com/bve_campers

Indeling Sanitair

									
										
											Indelingen: 
											Midden-opstelling
										
									
									

										
											Accessoires: 
											Afvalwatertank (vast), Cassettetoilet,
Douche, Schoonwatertank (vast), Toilet/Wasruimte
										
									
Radio/TV

									
										
											Accessoires: 
											Bluetooth radio met handsfree functie
										
									
Keuken

									
										
											Indelingen:



Volledige Omschrijving

 
											Middenkeuken
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Boiler (Inhoud: 10 lt), Energie zuinige
compressor koelkast, Gascomfoor (Aantal pitten: 2),
Koelkast (Inhoud: 90 lt), Vriesvak
										
									
Exterieur/Interieur

									
										
											Indelingen: 
											Dubbele standaardzit
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Bagageruimte , Dakluik, Dakluik groot,
Dubbele tafel, uitdraaibaar., Fietsenrek, Hordeur,
Huishoudaccu, Indirecte verlichting, Leeslampjes, Luifel
(Merk: Thule, Type: cassetteluifel), Remis front rollo luxe
verduistering, Remis side rollo luxe verduistering,
Verduistering cabine
										
									
Sanitair

									
										
											Indelingen: 
											Midden-opstelling
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Afvalwatertank (vast), Cassettetoilet,
Douche, Schoonwatertank (vast), Toilet/Wasruimte

										
									
Slaapcomfort

											
												Slaapplaatsen
												2 plaatsen
											
										
											

												Aantal bedden
												1 bedden
											
										
											
												2-persoonsbed (lxb)&nbsp
												196 x 195&nbsp
											
										
									

										
											Indelingen: 
											Lengtebed, Vast bed
										
									Sanitair

									
										
											Indelingen: 
											Midden-opstelling
										
									
									
										
											Accessoires: 
											Afvalwatertank (vast), Cassettetoilet,
Douche, Schoonwatertank (vast),


